
Diffusion terminée, résultats définitifs

Environnement&déplacement

Question à choix unique

 Oui, souvent
37 vootants - 33%

 Oui, parfois
56 vootants - 50%

 Non, jamais
19 vootants - 17%

Nombre de vootants : 112
Biaisé : 0
Non concerné : 0
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1/3 Utilisez-vous les chemins de randonnée sur le territoire de Livarot-Pays d’Auge ?



Entretien Voies Communales

Question à choix multiples

 balisage insuffisant/inexistant
26 vootants - 18%

 élagage / débroussaillage de haies
34 vootants - 23%

 franchissement des ruisseaux
8 vootants - 6%

 chemin dégradé (par des engins motorisés)
32 vootants - 22%

 réouverture de chemin
20 vootants - 14%

 autres, précisez 
7 vootants - 5%

 aucun ou pas concerné
18 vootants - 12%

Nombre de vootants : 94
Biaisé : 0
Non concerné : 0
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2/3 Y a-t-il des points à améliorer dans ces chemins ?



Environnement&déplacement

Question ouverte
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3/3 S’il y avait une action prioritaire à mener, quelle serait elle, selon vous ? Précisez l'action et le lieu : 
- commune historique, 

- nom du chemin, 
- endroit précis.


